

我市举行 浙江有礼 益满丽州 城市文明品牌建设成果展示新闻发布会 让丽州大地呈现正气充盈的幸福图景

浙江有礼 益满丽州

本报讯(融媒记者 王昊) 11月29日,我市举行 浙江有礼 益满丽州 城市文明品牌建设成果展示新闻发布会,从三个方面介绍了我市 浙江有礼 益满丽州 城市文明品牌建设成果。明礼崇德 树立文明新风尚。我市通过有序推进 两区两点一线 宋韵文化带建设 组织开展胡公文化、陈亮文化研讨会和高端论坛,倡导 义利并举,以义为先 价值认同,深化 浙江有礼 益满丽州 的精神内涵,让文化底色更浓厚。开启 全民学礼仪 活动,线上利用微信公众号、视频号累计推送文章

84篇、课程40期,线下依托全市805个新时代文明实践所(站)、文明单位、乡村少年宫等,开办 有礼讲堂 活动2300多场次,文明本色更纯粹。培育选树践行文明礼仪、提供优质服务示范点65家,成立文明礼仪义工队420支,在三江六岸、主次干道新设520多个 浙江有礼 益满丽州 文化地标和景观小品,打造具有永康辨识度的有礼氛围,礼义特色更鲜明。

行礼向善 培育文明好习惯。我市聚焦市民日常生活中的 关键小节,常态化推广十大文明行动,推动文明新风内化于心、外化于行,让文明小事彰显集聚效应。大力弘扬一日捐、行一善等善行义举,积极组织开展 雷锋广场 微心愿认领 一杯水公益 等主题活动

6000多场次,参与群众8万多人次,让善行义举释放 乘数效应。深入推进 立信义 弃陋习 扬正气 专题教育整治,先后开展 雷霆行动 重拳行动 等专项整治35场次,曝光不文明典型案例1056起,打造诚信示范户、放心示范店200多家,让弃陋扬善凸显 规矩效应。

赞礼成风 打造文明金名片。我市大力推进 文明先锋 示范行动,开辟 益满丽州 有请代言人 专栏,宣扬应业勋、倪德藏等7位首批代言人事迹。开展典型人物巡讲、巡演、故事交流等活动650场次,扩大道德影响力和公益辐射力。全力推广 数智文明创建 志愿浙江 等省、市级数字化应用场景,推进 乡风智管一件事 等应用试点,累计注

册及关注人数达10.7万人,实现数字文明建设的整体跃升。组织开展 益满丽州 文明与我同行 大型文艺晚会,全方位讲好 益满丽州 故事。泥瓦师傅姚满宗、快递小哥危田长等善行义举50多次亮相央媒,系列成效为品牌塑造宣传赋能。

一座城市的文明靠生活在城市里的每一个人,只有共创文明城市,才能共享文明生活。自2022年 浙江有礼 工作实施以来,我市精心培育 浙江有礼 益满丽州 县域文明新实践品牌,高规格组织开展城市文明品牌发布仪式,全域全员崇尚践行 浙风十礼,让每一位市民成为文明永康的代言人和受益者,让丽州大地呈现正气充盈、彬彬有礼、温暖如春的幸福图景。

冷空气上线 过山车式的天气来了

本报讯(融媒记者 吕晓婷) 昨天,在太阳的持续助力下,我市最高气温达到23以上,体感较暖。昨夜,冷空气开始影响我市,气温迅速下降。

受冷空气影响,今天我市阴到多云,白天最高气温14。接下来,我市将继续降温、弱降水和风力增大的天气过程,预计日平均气温降幅可达5至7。

12月1日,我市以多云天气为主,最

低气温8,最高气温13。12月2日,最低气温平原地区3至5,山区0至2,有霜或霜冻。气温 打折 力度如此之大,给人 一夜入冬 的感觉。

这波冷空气能否将永城带入冬天?据市气象台工作人员介绍,气象学上的入冬,需要连续5天平均气温低于10。冷空气 到货 后,我市可能会有几天日平均气温在10以下,其中12

月4日前后有一次降水过程,但从12月5日开始,气温又将呈现过山车式的回升。能否入冬,还要看后期天气变化情况。

从目前的情况来看,12月1日至12月4日,我市平均气温可能在10甚至以下,体感温度较低,大家要记得添衣保暖。同时,由于天气持续晴好,气象火险等级较高,大家也要注意用火用电安全。

昭通-永康 职工职业技能大赛镇雄五金工竞赛成功举办 深化两地合作 携手共赢发展

本报讯(融媒记者 刘仲明) 11月26日,由市总工会、昭通市总工会、昭通市人社局等共同举办的东西部协作之产业工人队伍建设改革暨 昭通-永康 职工职业技能大赛镇雄五金工竞赛在市职业技术学校举办。

本次竞赛以 匠心创造、技能兴业 为主题。来自我市各企业的126名昭通市镇雄籍选手,分组参加电动工具组装、防盗门焊接、数控综合加工、模具工、维修工、物流包装共6个竞赛项目的比赛,展现了精湛技艺和开拓进取的精神风貌。

此次竞赛旨在以赛促学、以赛促训,营造 劳动光荣 的良好氛围,完善高素质产业工人培养体系,全面提升五金工职业素养。此次竞赛既是弘扬新时代工匠精神的平台,也是两地深化东西部协作、携手共赢发展的一次创新性举措。

市中医院将举办 庆祝建院40周年 大型义诊活动

本报讯(融媒记者 李梦楚) 11月29日,记者从市中医院了解到,今年是该院建院40周年,12月,该院将举行系列庆祝活动,感谢广大群众和社会各界的关心支持。12月3日上午8时至11时,该院将在丽州广场举办庆祝建院40周年大型义诊活动。

据悉,此次大型义诊活动由市中医院院长应志敏领衔,肿瘤内科、心血管内科、中医内科、呼吸内科、消化内科、内分泌科、神经内科、康复科、普外科、乳腺外科、骨伤科、特检科、针灸科、推拿科等科室专家云集,将优质医疗服务、健康科普知识送到群众身边。

义诊现场,除了专家提供咨询、诊疗服务外,还将提供免费的血糖检测、血压测量、快速尿蛋白检测等服务,免费的甲状腺、乳腺、颈动脉等彩超检查服务,免费的针灸、推拿、中医护理等服务。同时,将免费发放健康宣传资料及爱心礼品。



冬日揽色

11月28日,金胜山上漫山遍野的阔叶林色彩斑斓,红枫、红叶石楠、银杏、黄山栎像打翻了的调色盘,丰富的色彩层层叠叠、错落有致地铺陈开来,构成一幅美丽的画卷。

融媒记者 胡华超 杨成栋 摄

进一扇门 办所有事 企业综合服务中心 更懂 企业

擦亮 永商安康 营商品牌 拼出发展硬实力

本报讯(融媒记者 张曼欣) 日前,市委改革办、市政管办、市委编办、市发改局、市经信局、市市场监管局、市大数据发展中心负责人赴全省政务服务增值化改革试点地区 杭州市钱塘区、湖州市南太湖新区 充电 取经,考察调研两地企业综合服务中心,深入了解两地企业综合服务中心的运行情况和政务服务增值化改革的创新探索。

今年以来,我省积极推动政务服务增值化改革。全省各地形成了一批创新性举措、突破性抓手、标志性成果。其中,杭州市钱塘区着力构建全链条、全天候、全过程服务新生态,实体化运行企业综合服务中心,推出系统集成的增值化服务事项,以 一类事 集成实现为企服务融合化。湖州市南太湖新区探索政务服务增值化改革路径,线下建立企业综合服务中心,增设8个增值服务窗口,推

动政务服务从便捷服务向增值服务迭代升级。

何为企业综合服务中心?

政务服务增值化改革以 一中心、一平台、一个码、一清单、一类事 五个一任务为基础支撑。其中,一中心 即为企业综合服务中心。通俗地讲,企业综合服务中心既是政务服务增值化改革的落地平台,也是面向企业群众的窗口,为各类企业提供全生命周期 一站式 综合服务,实现企业需求 一个口子 受理、流转、督办、反馈。

与传统的行政服务中心相比,企业综合服务中心有何不同?以杭州市钱塘区企业综合服务中心为例,不同于传统的窗口办理模式,该中心服务大厅没有柜台的阻断,更像一个开放式的会客厅,每个服务板块都设有一名首席服务专员,与企业代表进行 会客式 交流。

事实上,企业综合服务中心不仅仅是各部门工作人员在同一空间办公,解决企业办事多头跑的问题,更重要的是聚焦企业经营发展和主导产业链提升需求,集中进驻项目服务、政策服务、金融服务、人才服务、法治服务、科创服务、开放服务、数据服务等高频涉企服务事项,设置相应服务板块,并结合产业特点和地方实际,增设特色涉企服务板块。同时,针对企业提出的不合规但合理的服务需求,提供 兜底办 服务。

政务服务是评价营商环境的重要指标,关系到企业的获得感和满意度。接下来,我市将立足实际,学习借鉴试点地区经验,深入推进政务服务增值化改革,建立健全企业综合服务中心运行机制,加快打造企业综合服务中心这一线下阵地,为各类企业提供全生命周期 一站式 综合服务,以政务增值服务打造更优营商环境,不断擦亮 永商安康 营商品牌,助力企业蓬勃发展。